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X5n Macheva
' From: "Boryana Hristova" <boryana@bili-bg.org>
To: <konkursi@vss.justice.bg>
Cc: <office @hili-bg.org>
Sent: 23 fekemepn 2016 1. 12:53

Attach: _Benpocu fo cbaua MEOPTN YILEB. pdf

Subject:  Bunpocyu KbM KaHLWAATa 3a agMUHUCTPETUEEH PeKoBOANTEN Ha Creumannanpatus
HaKkasaTeneH chj

Yeamaemu rocnoguHe/rocnomo,

BB 8pb3ka ¢ npeacToniuma usbop Ha 3AMUHUCTPATUBEH PBROBOAUTEN HA CNEUMaNM3UPaHUA HaKa3aTeneH
CbA ¢ Aata Ha nabop ot Cbaunitcka konerua Ha Bucw cbieben cveet 10.01.2017 r. u cbraacHo fipaswnara 3a
1360p Ha 3AMUHUCTPATNBHK PbHOBOAWUTEAK HA OPraHKTE Ha chAaeBHa BAACT NO Y. 167,an.1,7.2-4 or3CB
{npueTn c pewenme Ha CK Ha BCC no Mpotoxkon N2 19/11.10.2016 r.) n3npauam sLnpocK Ao ceans Feapru
Ywes, u.$. agpmuuucTpaTMseH pvkoBoAUTEN Ha Cneunanuanpad HarasaTenex cba {CHC),

C yBameHue,

Bopana Xpuctosa
PoHA3UMA , BbATAPCKU MHCTUTYT 33 NpasHK WHUUMaTHEK"

Boryana Hristova
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BBATAPCKW AHCTUTYT 34 APABHM MHVLIMATYEN

Bsnpocu go cuaus MEOPIU YILEB
W.¢p. aAMUHUCTPATUBEH pbkoBoguTen Ha CMELIMATIMBUPAH HAKASATENEH Ch]]
(CHC) BB Bpb3Ka C KaHOUAATYPATa MY 3a BTOPH prKoBodeH mangat Ha CHC ¢ aara Ha
n3bop ot Ceauiicka konerus Ha Bucw ceaeleH cbeet 10.01.2017

1. Bua Bawara koHuenums oTGensseate, Ye cneLManiapasnTe WHCTUTYLMK ca
MPOXOAUIMN C roneMu obWeCTBEHN OYaKBaHUS 1 CBIUEBPEMEHHO C HE0BEPUE KbM THX.
Cnopen Bac, kak ce komyHukupa o6pasbT Ha cneuwanuavpaqvte MHCTUTYLUM cpeq

obulecTBEHOCT U Megun. CuuTaTe nM, Ye CLUMAT € [PEeAcTaBAH U BbanpuemaH
06eKTMBHO BLB BpEMeTa?

2. Kakeo e mMHeHWeTo Bu aa HacToawwmTte T[lpasuna 3a wuabop Ha
GAMVHUCTPATUBHM DBROBOANTENW Ha opraHWTe Ha cbaebHaTa Bnact no un. 167, an. 1,
T. 2 - 4 ot 3CB (npuetu ¢ pelweHne Ha Chavicka koneruss Ha BCC no npotoxon Ne
19/11.10.2016 r.). Cuurate nm, ue AonpuHacaT edeKkTUBHD 33 B3UMAHETO Ha
MOTWUBUPAHU 1K OTHETHW pPeLleHns OT CTPaHa Ha JYnieHoreTe Ha BCC?

3. Cnopeg Bac, Heobxonumu ny ca npomenu B Taka onpeaeneHaTa HOpPMATUBHA
KoMneTeHTHoCT Ha CHC cbrn. un. 411a HIMK?

4. B CHC penata ce pasrnexgaT B CbCTaB OT ChanA U Asama cbiaebHu
JacenaTenn, 0CBEH ako B 3aKOH e npefBuaeHO Apyro. CmATaTte nu, ye 3a chaebHute
3acegaren B8 CHC ca HeoOxogumu AONBIHUTENHW W3UCKBAHWS 3a nabupaneTto um
wiru cneunanusnpaHo obyuerue?

5. B [foknaga no mucuaTa 3a TEXHWUECKA NOMOLY Ha npokypaTtypata e
cnopjeneHa cnepHata npenopbka: M3pasenume nped ekuna cmaHosULLama ebe
8PL3Ka ¢ pasanexoanemo Ha dena 3a kopynuus 8 Cogpuiicku gpadcku cb0, Kakmo u
HEpAa3speLUeHy ONnakeaHus OMHOCHO Opyau NPakmuku 8 mosu cwd, HU Kapam da ce
3anumame Oanu Cocpulicku epadeku cbd e nai-nodxodswuam OpeaH 3a pa3znexdane
Ha denama OmHOCHO KOPYHILUSA N0 Hal-8UCOKUME emaxu Ha enacmma Ha HauyuoHanHo
pasHuwe. CHiumame, Yye e Hanuue apaymMeHm 3a npexebpiAHe Ha maszu pabomama
Ha cneyuanusupadus HakazameneH c¢bd, kndemo ce Habmodasa no-

koHcmpykmueHo e3aumodelicmeaue mexdy npokypamypu u cbOUU U [10-ManKoO



thopmanusbm. Bu 6uno Heobxodumo obave da ce u3fonsea chuuam
cneyuanusupax nepcoHan 3a 6opba ¢ kopynuyuama, Koimo noHacmoswem
pabomu e 3eeHomo xbM Cocpuiicka zpadcka npoxypamypa, muii Kamo He 6u
6uno om nonsa da ce uszpaxdam Hoeu 3eeHa acexu dee 20dunu.” Kakeo e
BaweTo cTaHoBuLe no Tasm npenoptka?

6. B KakBO KOHKPETHO Ce W3pa3sBa MOCTUrHAaTOTO MO-KOHCTPYKTUBHO
B3aMMOASACTBME" MEXAY NPOKYPOPW U Ch/UM, KOHCTATUPAHO B NPenopbkaTa?

7. Ha 6asa ycnewnute mexayHapoaHU MOAENW, C KOWUTO CTe WmMan BBIMOKHOCT
Aa Ce 3anc3HaeTe W npoyuyuTe, Kak ce noauumoHupa CHC no oTHoweHue Ha
e)eKTMBHOCT?

8. Kak Bbanpuemate uaesita 3a Cb3gapake Ha oule creunanvanpasy cbaunuiLa
— ChAWTMWMA 33 pasmewaaHe Ha TPYAOBM fiena M ChAMNMLE 33 PasrexaaHe Ha

NpoABK Ha AeTcka npecn:nHOCT‘? WpesiTa e cnogenena B kHurarta Ha Mpodh. p-p MNenyo_..__.

MeHers ,,C'b,qeﬁﬁara Bnact B bwnrapna 1989 — 2014 r. MpoBnemu Ha CBHEPEMEHHUA
Avckypc”, u3g. Cubn, 2014.
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